

PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 31.05.2013  
în ședință ordinara

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Gheorghe Marius, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 6397 din 24.05.2013 și a dispoziției nr. 108 din 24.05.2013, conform art 39 alin 3 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zafir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești.

Doamna președinte de ședință Ștefan Costel declară deschise lucrările ședinței ordinare din data de 31.05.2013.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 29.04.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi:

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private în comuna Domnești

Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private din comuna Domnești.

Dl primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive.

Se supune la vot proiectul de hotărâre..

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse:

Dl Năstase Victor aduce în discuție situația drumului (carosabilului) la trecerea la nivel cu calea ferată la bariera linia de centură, aspect determinat de diferența de nivel care produce deteriorarea jantelor autovehiculelor care tranzitează zona.

Propune sesizarea CFR și a administratorului drumului pentru remedierea situației, emiterea unei adrese către aceștia.

Se ia act de propunerea acestuia urmând a se proceda în consecință pentru rezolvarea situației.

Dl. Președinte de ședință prezintă consiliului local solicitarea SC Întreținere Peisagistică SRL cu privire la încheierea unui contract de comodat cu Primăria Comunei Domnești proprietara



echipamentelor: tractor Husqvarna model CH 153 pentru tuns gazonul, dotat și cu freză de zăpadă și două freze de zăpadă marca Husqvarna model 5224, pentru o perioadă de 3 ani.

Este prezentat consiliului local draftul de contract de comodat: obligațiile părților, condițiile de folosire și întreținere a bunurilor, utilizarea, răspunderea pentru deteriorarea sau pierderea echipamentelor împrumutate, încetarea contractului, restituirea bunurilor împrumutate în stare de funcționare la data expirării contractului sau la data când proprietarul (comodatarul) dorește încetarea contractului, etc..

Se supune la vot.

Se acordă cu unanimitate de voturi avizul favorabil pentru încheierea contractului de comodat.

Dl. viceprimar prezintă solicitările - concretizate într-un număr de 16 cereri - ale locuitorilor din tarlăua 17 și o cerere tarlăua 14 - pentru extinderea rețelei de energie electrică în vederea branșării locuințelor realizate de aceștia.

Se propune a se avea în vedere ca la rectificarea bugetară viitoare să se prevadă fonduri pentru realizarea acestei lucrări de investiții.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

De asemenea tot la diverse este prezentat raportul de specialitate al compartimentului urbanism cu privire la eliberarea unei autorizații de construire cu derogarea de la prevederile Regulamentului Local aferent Planului Urbanistic General - modificarea condițiilor de construire - pentru „Amplasare locuință unifamilială P+1E cu garaj, împrejmuire teren și utilități” pe numele Apostol Elena.

Se supune la vot și se acordă avizul favorabil pentru derogarea solicitată.

Este prezentată Consiliului Local Domnești solicitarea SC Apă – Canal Ilfov SA cu privire la acordul pentru execuția unei supratraversări a râului Sabar cu o conductă de refulare și o conductă de apă potabilă, ancorată de podul de peste râul Sabar, situat pe DC 125 (actual Șoseaua Curtea Domnească) având în vedere că podul respectiv face parte din bunurile care aparțin domeniului public al comunei Domnești iar această lucrare are drept scop finalizarea proiectului de lucrări extindere rețele de apă potabilă și canalizare din cadrul contractului 37/07.12.2011.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31.05.2013.

Președinte de Ședință  
Ștefan Costel

Secretar,  
Zanfîr Maria

